



# 五名春游人员被困李村兰口黄河滩中

## 警民联手将被困人员成功安全救出

### 菏泽正能量

本报菏泽2月22日讯(记者周千清 通讯员 杨庆霞 郜玉华) 21日,刘先生和朋友两人来到黄河滩春游,欢声笑语的同时殊不知危险悄然临近。一个七岁左右的小孩子在黄河边趟水玩被突然增大的黄河水困在河中间,四名大人去营救也同时被困。所幸民警及时赶到,联合群众将被困人员成功安全救出。

该日12时26分,刘女士拨打110报警称,在李村镇兰口黄河大堤,其侄子掉进黄河,四名大人救助时也被困。接到报警后,牡丹公安分局值班指挥长吴福珍在调度派出所处置的同时,立即向冯晓

东局长报告。冯晓东高度重视,指示要全力救助被困人员安全脱险。

李村派出所所长姜广鸥带领民警韩磊、协勤苏鹏、郑延森迅速到达现场,发现孩子和下水救助的四个大人被困在黄河中,离岸约20米。此时,黄河水流湍急、河水涨势迅猛,可能是上游水库在放水。姜广鸥所长迅速将情况向分局指挥中心指挥长吴福珍汇报,吴福珍指挥长迅速请求消防部门支援。

黄河水还在快速上涨,站在河中央的五人随时可能被河水冲走,情况十分危急。姜广鸥所长决定先试着用救生绳营救。协勤苏鹏自告奋勇下水营救。苏鹏穿上救生衣,腰间拴着救生绳,

用橡皮棍探着往前走,黄河水面平静,河下却高低不平,暗流汹涌,有的地方黄河水到腰间,有的地方河水突然淹到颈部。苏鹏小心翼翼地探出了一条路,和被困人员汇合,他将救生绳绑在被困人员腰间,带领大家用橡皮棍摸索着往回走,岸上的战友们紧紧拉着绳子,群众赶过来帮忙,最后依次将被困五人拉至安全地带。

民警和热心群众历时30多分钟,最终将被困人员全部成功救出,家属、群众报以热烈的掌声和欢呼。

警方提醒:去黄河春游时,一定不要靠近黄河。黄河水位极不稳定,处处有暗流时刻有危险,切莫大意悔终生!



## 菏泽交警召开全市道路交通安全隐患大排查大整治推进会

本报菏泽2月22日讯(记者周千清 通讯员 杨洪建) 19日上午,全省道路交通安全隐患大排查大整治推进会结束后,市道路交通安全综合治理委员会副主任、市公安局党委委员、交警支队支队长李合力即席召开会议,传达市委安全生产会议、市公安局党委会议精神,就贯彻落实省安委会会议精神,对开展道路交通安全隐患大排查、大整治行动进行再动员、再部署。

李合力说,要充分认清当前安全生产工作面临的严峻形势,深刻吸取外地市事故教训,把别人的事故当成自己的事故来对待,把隐患当成事故来对待,按照修厅长部署要求,以最高政治站位,细之又细、严之又严地开展好道路安全隐患大排查、大整治行动,坚决完成市委“三个绝不允许”要求,坚决防止较大交通事故的发生,坚决确保全市交通安全形势稳定。

他强调,要进一步加强工作专班。建立全市道路交通安全隐患大排查大整治行动办

室,实现市安委会各成员单位联合办公,每周统计各县区工作开展情况,分析问题形势,研究强化措施,扎实推进专项行动开展。

同时,进一步完善工作方案。按照省安委会会议精神,层层压实有关市直部门及各县区、乡镇政府责任,细化任务分工,实行市直部门包县区、县区包乡镇、乡镇包村居的三级包保负责制。

进一步深化安全隐患排查。开展地毯式、拉网式道路安全隐患排查,同时聘请第三方专业公司进行全面排查,列清近年来交通事故多发路段,确保隐患排查无死角、全覆盖。

全面开展向农村道路违法载人宣战行动。组织派出所、交警中队力量,以村为单位,逐户摸排农用车及车主信息,逐一登记建档,定期开展面对面警示教育宣传,播放警示教育片,讲解交通违法严重危害性和处罚措施,引导群众摒弃交通陋习,打通农村交通安全管理“最后一公里”。

### 大饱眼福!

## 精品工笔牡丹画在巨野县书画院展出



本报巨野2月22日讯(记者程建华 通讯员 解倩) 22日(正月十一),“喜迎元宵节 庆建党百年”工笔牡丹画精品展在巨野县书画院(巨野县美术馆)开幕。

本次活动由中共巨野县委宣传部、巨野县文联、巨野县文旅局、巨野县融媒体中心主办,巨野县书画院(巨野县美术馆)承办,旨在弘扬中华优秀传统文化,丰富春节期间群众的文化生活,全面提升巨野画家的创作水平和创作能力。

为办好这次画展,自去年9月开始面向全县广大书画工作者

征集书画作品,本次画展展出的60幅工笔牡丹画精品是从征集的165幅作品中精心筛选出来的,书画工作者一笔一划,一景一物,充分表达了巨野书画界对中国共产党执着的信仰和真挚的情感。同时,本次画展为进一步弘扬中华优秀传统文化,全面展示巨野书画艺术魅力,提升巨野画家创作水平及画乡对外知名度,全面打响巨野工笔牡丹画品牌将起到积极推动作用。

据了解,近年来,巨野县书画产业聚焦乡村振兴战略,坚持精品创作与产业发展并重,大力实施书画人才队伍建设和书画精品创作工程,全县书画产业持续向上向好

发展,巨野工笔牡丹画品牌影响力深入人心,书画创作成绩斐然,书画人才辈出。《花开盛世》《锦绣春光》《冠艳群芳》《国宝献瑞》等一幅幅作品先后亮相国家重大外事活动,巨野工笔牡丹画被公示为第五批省级非物质文化遗产项目,同时被评为首届菏泽市文化旅游创意产品大赛一等奖。

目前,全县拥有上百名省级以上书画家、上千名职业书画师、上万名书画从业人员,每年创作书画艺术品上百万幅,产值6亿元。巨野工笔牡丹画在全国的影响力日益凸显,大大提升了菏泽作为中国牡丹之都和世界牡丹大会主办地的知名度和美誉度。

## 牡丹区审计局淡化节日气氛 收心归位开展集中整训活动

本报讯(通讯员 段迎春) 19日,牡丹区审计局召开全体会议,传达省市区工作动员会精神,淡化节日气氛,从“假日模式”迅速切换到“工作模式”,开展为期一周的集中整训活动,以饱满的精神状态备战全年审计工作。

局党组书记、局长桑蕊作了动员讲话,要求全体审计人员按照《牡丹区审计局2021年集中整训实施方案》,提高政治站位,以实际行动坚决做到

“两个维护”;同时要求全体审计工作者要加强业务学习,培养造就一支高素质、专业化审计干部队伍。此外,桑蕊局长还就集中整训活动中的审计档案质量联审互查、年轻审计干部“人人讲”等工作作出具体安排。

桑蕊局长最后要求审计机关牛年要用坚守与担当诠释“三牛”精神,实现局党组提出的“履职尽责、争创一流”工作目标,以良好的工作业绩促进全区经济社会健康发展。

## 关于G35济广高速公路郓城收费站菏泽方向入口 济南至郓城方向出口车道封闭的通告

因日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程施工需要,为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定及工程进度要求,决定对G35济广高速郓城收费站进行封闭施工,具体通告如下:

### 一、封闭范围

G35济广高速公路郓城收费站菏泽方向入口,济南至

### 郓城方向出口车道

### 二、封闭时间

2021年2月27日8时至2021年3月3日8时

### 三、绕行方案

进出济广高速郓城收费站的车辆,绕行济广高速郓城南收费站、菏泽新北收费站,日兰高速菏泽新区收费站,德上高速菏泽北收费站,荷宝高速菏泽东收费站。

请广大驾乘人员提前做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通指挥人员和交通提示标志有序通行。

特此通告。

菏泽市公安局  
高速公路交通警察支队  
2021年2月22日

山东高速菏泽发展有限公司  
2021年2月22日